

Кардиологический центр открылся в Братске

На базе братской городской больницы № 2 открылся региональный высокотехнологичный центр по оказанию экстренной помощи при сердечно-сосудистых заболеваниях. Получить лечение в центре смогут не только жители Братска, но и пациенты со всех северных территорий Приангарья. До открытия нового медцентра за такой помощью нужно было ехать в Иркутск или Красноярск.

В центре установлено новейшее оборудование – в частности, современный ангиографический (сосудистый) комплекс. Он дает врачам возможность проводить операции на самом высоком уровне. Медицинский персонал лечебного учреждения проходил обучение в лучших клиниках России. Лечение в кардиоцентре будет проводиться по полисам ОМС.

Октябрь 2018 года в Братске проходит под знаком здравоохранения. Открытие после капитального ремонта детской поликлиники, начало работы регионального сосудистого центра - это результат работы администрации по приоритетным направлениям при жесткой и принципиальной позиции мэра города Сергея Серебренникова. В 2014 году была принята городская программа о создании условий для развития здравоохранения в Братске, и одним из направлений программы было привлечение в Братск грамотных специалистов-медиков.

Кардиологический центр стал третьим высокотехнологичным медицинским учреждением Братска после диагностического и центра гемодиализа. По словам представителей городской администрации, присутствовавших на открытии центра, это способствует повышению качества медицинского обслуживания братчан и позиционированию Братска как северной столицы Приангарья.

Автор: Алина Саратова
© Babr24.com
ОБЩЕСТВО, ЗДОРОВЬЕ, 7911
14.10.2018, 10:05 1182
URL: <https://babr24.com/?ADE=181977>

Bytes: 1630 / 1543 [Версия для печати](#)



Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта